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Tierps Brukshundklubb 
 

Protokoll för vid Tierps Brukshundklubbs årsmöte den 12feb 2014 i klubbstugan 
Kovälle 
Bengt Neteborn hälsar alla välkomna till årsmötet.  
 

1. Fastställande av röstlängd 
Närvarande 20st medlemmar. Röstlängden justeras vid eventuell rösträkning. 

2. Val av mötesordförande 
 Marita Neteborn valdes att leda mötet 

3. Lokalstyrelsens anmälan om protokollförare 
Lisa Eriksson att föra protokoll. 

4. Val av två justerar tillika rösträknare, som tillsammans med mötesordförande 
ska justera protokollet 

Ann Koplik och Anders Lindström valdes att justera protokollet jämte 
mötesordförande. 

5. Beslut om närvaro- och yttranderätt förutom personer enl § 7 moment 2. 
Inga närvarande 

6. Fråga om årsmötet har blivit stadgeenligt utlyst. 
Utskick har gått ut till alla medlemmar veckan för jul samt annonserats på hemsidan 
och sociala medier. 

7. Fastställande av dagordning 
Dagordningen fastställdes. 

8. Genomgång av: 
a) Styrelsens och sektorernas verksamhetsberättelse redovisades. Styrelsen har verkat 
för ökat sammarbete mellan sektorerna. Bil 1. 
b) Balans- och resultaträkningen gicks igenom. Klubbens resultat visar ett underskott 
på 2071,78kr beroende på en hel del investeringar. Bil 2 
c) Revisorernas berättelse lästes upp i sin helhet. Styrelsen rekommenderas 
ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2013. Bil 3. 

9. Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om disposition av vinst 
eller förlust 

Balans och resultaträkning fastsälldes av mötet. Deposition av vinst och förlust förs 
över i löpande räkning till nästkommande verksamhetsår. 

10. Beslut om ansvarsfrihet för lokalklubbsstyrelsen 
Mötet beslutade att ge lokalstyrelsen och interimsstyrelsen ansvarsfrihet för respektive 
perioder. 

11. Genomgång av lokalklubbsstyrelsens förslag avseende: 
a) mål 

Styrelsen kommer att arbeta utefter verksamhetsplanen. Bil 4. 
b) rambudget för innevarande verksamhetsår samt preliminär rambudget för det 

närmast följande verksamhetsåret 
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Budgeten gicks igenom och antas av mötet. 
c) medlemsavgift enligt §4 för närmast kommande verksamhetsår 

Ingen höjning av medlemsavgiften föreslås. Den lokala medlemsavgiften kvarstår 
med 150kr. 

d) andra ärenden samt motioner vilka lokalklubbsstyrelsen har bedömt kan ge 
konsekvenser för verksamhet eller ekonomi. 
Marita lag fram sin motion om organisationsändring från sektorer till utskott i 
enlighet med SBK centralt. Bil 5. 

12. Beslut i ärenden enligt punkt 11 
 Förslag enligt punkt a, b och c beslutades av mötet. 
 Mötet beslutar inte i enlighet med motion under punkt d. 

13. Information om planerade aktiviteter i syfte att nå fastställda mål 
 Verksamhetsplanen lästes upp och godkändes. Bil 4. 

Styrelsen ska jobba för ett större sammarbete och planering av de olika sektorernas 
verksamheter. Ansvariga i sektorerna träffas 2ggr/år för genomgång och gemensam 
planering som sedan rapporteras till styrelsen. 

14. Val av lokalklubbsstyrelse enligt § 8 moment 1 samt beslut om suppleanternas 
tjänstgöringsordning. 

Ordförande  Bengt Neteborn  1år 
Vice ordförande Anne-Christine Stareborn 2år omval 
Kassör   Lena Rick   2år omval 
Sekreterare  Ann Koplik   1år fyllnadsval 
Ledamot  Marita Neteborn  2år omval 
Ledamot  Maria Pettersson  1år fyllnadsval 
Suppleant 1  Mia Öhagen   2år nyval 

 
Val av sektorer 
TÄS Lisa Eriksson, Tomas Ivarsson, Thomas Melin 
Agility Lena Johansson, Karin Östergren, Therese Melberg, Yvonne Daniels, Inger 
Pousette, Sofia Olsson, Daniel Johansson 
IPO Jennie Rudholmer, Claes Rudholmer 
Rallylydnad Anders Lindstöm, Daniel Johansson, Katrin Palm, Lollo Hernander, 
Jannica Helmersson 
Utbildning Pia Lindström, Ann-Christin Stareborn, Lena Johansson, Daniel 
Johansson 
Drag uppdras till styrelsen 
Stuga/område Mats Larsson, Tomas Ivarsson, Bo Lundin, Ingemar Persson, Erik 
Sabelström 
Kök Yvonne Daniels 
Utställning Ann-Christin Stareborn 
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15. Val av revisorer och revisorsuppleant 
Mia Dunder och Seved Andersson valdes som ordinarie revisorer på 1år vardera. 
Stina Wahlström valdes som revisorsuppleant på 1år. 

16. Val av valberedning 
Therese Melberg valdes såsom sammankallande på 1år 

 Sofia Olsson valdes på 2år. 
17. Beslut om omedelbar justering av punkt 14-16 

Punkterna 14-16 justerade. 
18. Beslut om lokalklubbsstyrelsens förslag i ärenden samt motioner som inte 

behandlats under punkt 12 
Inga förlag har inkommit till styrelsen. 

19. Genomgång av handlingar till distriktsfullmäktige 
Inga handlingar förelåg. 

20. Övriga frågor 
Johnny Olsson informerar att VBE sponsrar handikappramp  med både material och 
arbete. 

21. Mötets avslutning 
Ordförande tackar för visat intresse och avslutar mötet. 

 
 
 
__________________________________                _________________________________ 
Justeringsman Ann Koplik                                          Justeringsman Anders Lindström 
 
 
 
 
__________________________________              __________________________________ 
Ordförande Marita Neteborn                                    Sekreterare Lisa Eriksson 


